

Урок 4

Таблица 3

III. СКИНИЯ - МЕСТО ОБЩЕНИЯ ЧЕЛОВЕКА С БОГОМ

Когда Господь дал Моисею план скинии на горе Синай, Он велел следовать буквально Его инструкциям по строительству (Исход 25:1-9). Скиния была не только местом для моления в пустыне. Ее конструкция и планировка были тенью спасительной работы Христа также, как и пример спасения церкви в настоящее время.

1. Двор скинии

Двор скинии был примерно 150 футов длиной и 75 футов шириной. Он имел одни ворота с восточной стороны. Четыре столба поддерживали завесы четырех цветов: фиолетового, красного, голубого и белого. Войти во двор скинии можно было только через ворота. Также, как найти единственный имеющийся путь спасения можно лишь через Иисуса Христа. (От Иоанна 9:10).

Внутри двора был медный алтарь, медный умывальник и сама скиния. Скиния была примерно 15 футов высотой, 15 футов шириной и 45 футов длиной. Она заключала в себе святилище и Святая Святых. Эти две комнаты были отделены друг от друга занавесом голубым, фиолетовым и красным. В святилище находился золотой светильник, стол с хлебами и алтарь с благовониями. В Святая Святых был ковчег спасения. Там между двумя золотыми херувимами, стоящими на крышке ковчега, называемой место милости, поселился Дух Божий. Конечно, Бог вездесущ, то есть присутствует везде, но Он провозглашал Свою славу там, чтобы показать заветные отношения с Израилем. Бог всегда хотел жить рядом со своими людьми, но грех разлучил человечество и Бога. Со Дня Пятидесятницы, пятидесятого дня после смерти Христа, Бог живет в сердцах Его людей в новой и замечательной форме. "Разве не знаете, что вы храм Божий, и Дух Божий живет в вас?" (Первое послание к Коринфянам 3:16).